

第21届“蓝天下的至爱”活动启动

社会各界以善举祝福上海迎接新年

本报讯 (记者 李一能) 第21届“蓝天下的至爱”慈善活动启动仪式暨“祝福上海”2015年上海社会各界迎新年慈善晚会, 于2014年12月31日晚在玉佛寺举行。

上海市慈善基金会理事长冯国勤、名誉理事长陈铁迪、监事长罗世谦等领导以及社会各界人士

代表和玉佛寺寺护法居士、参加演出的嘉宾等约1000余人参加了晚会。本届“蓝天下的至爱”活动以“手拉手 慈善行”为主题, 市慈善基金会理事长冯国勤致辞。

本届活动的启动仪式由小荧星艺术团表演的开场歌舞《你好, 上海》拉开序幕。仪式上, 市慈善基

金会监事长罗世谦, 副理事长任文燕、吴幼英, 常务副理事长施德容分别为26名“中华慈善突出贡献奖上海获奖者”颁奖。上海华信公益基金会执行理事长李光金和上海玉佛寺方丈觉醒分别向上海市慈善基金会捐赠善款300万元和100万元, 用于慈善公益事业和

扶贫帮困。

“祝福上海——上海社会各界迎新年慈善晚会”是固定的迎新项目, 迄今已经成功举办8届, 今年的晚会, 玉佛寺融入了“蓝天下的至爱”慈善活动启动仪式, 把佛教的慈悲理念、佛教艺术和大众文化相结合。为了让广大市民都能享受

到和谐上海、吉祥新年的温暖, 在当天的晚会上, 玉佛寺还展示了“觉群爱心图书室”项目的成就, 觉醒大和尚与受助的孩子们携手登台, 共同启动“觉群爱心图书室”二维码慈善公益展示, 希望以此带动更多人关心贫困地区的孩童, 为他们提供更多更好的精神食粮。

新年慈善音乐会元旦之夜上演

本报讯 (记者 李一能) 2015年元旦之夜, “蓝天下的至爱——安利之夜新年慈善音乐会”在上海大剧院隆重上演, 上海市慈善基金会副理事长吴幼英发表新年致辞。市慈善基金会理事长冯国勤, 市慈

善基金会名誉理事长陈铁迪、顾问蒋以任、监事长罗世谦, 市人大副主任郑惠强, 市政协副主席方惠萍, 市慈善基金会副理事长任文燕、吴幼英以及千余位来自社会各界的爱心人士到场观摩, 分享了

“用音乐去爱”的慈善之夜的快乐。这场音乐会是市慈善基金会与长期合作伙伴安利(中国)日用品有限公司联手上海国际艺术节公共关系有限公司精心打造的艺术盛典, 特邀意大利爱乐乐团献演。

“爱心助我高飞”丰富随迁学生生活

本报讯 (记者 李一能) “爱心助我高飞——关爱外来务工人员子女成长”项目成果展, 1月4日下午在中国福利会少年宫举行。项目受益学生以文艺表演、赠送绘画作品以及展示电子Flash作品等形式, 向长期关爱他们的好心人致谢。

据悉, 该项目在过去七年期间开设了七期朗诵班、美术班、电脑班, 为近4000名随迁子女丰富了课余生活, 同时还为5900余名外来务工人员提供了免费的家庭教育培训。

“爱心助我高飞”项目由上海市关心下一代研究中心、市慈善基金会联合发起主办, 由中智上海经济技术合作公司、市慈善基金会国强硕博基金、上海美国妇女俱乐部、上海晨光文具股份有限公司、爱思集团(中国)有限公司支持, 中国福利会少年宫、普陀区长风街道、普陀区金鼎学校一分校、浦东新区民办紫罗兰小学、上海市黄浦学校、上海市普雄学校、浦东新区实验小学、嘉定民办行知小学承办。活动当天还向孩子们发放了学习用品。

千店慈善义卖关爱沪喀妇女健康

本报讯 (记者 李一能) 1月1日, “姐妹情——沪喀妇女健康关爱”2015年千店义卖活动正式拉开帷幕。

市慈善基金会、市精神文明建设委员会办公室、市商务委员会、市妇女联合会、市商业联合会五家

单位共同倡议, 发动组织数千家有爱心的商家进行慈善义卖, 并将活动期间的全部或部分利润捐赠给市慈善基金会, 用于“姐妹情——沪喀妇女健康关爱”项目, 为新疆喀什地区患乳腺癌、宫颈癌的困难妇女以及本市妇科重症患者和其

他需要帮助的妇女提供慈善关爱。此次活动系第21届“蓝天下的至爱”慈善活动的重要组成部分。2015年1月1日至7日, 来自全市多个区县的6200余户商家确认参加慈善义卖, 市民通过在这些商家购物奉献自己的爱心。

张奶奶家的海参 野生品质看得见 正宗大连长海县深海刺参

等到槐花飘香时, 张奶奶与您相约大连

小獐海参老会员 大连海岛游活动 正式开始报名, 详询4008855683

张奶奶家天然深海海域
真正野生刺参原产地
小獐海参创始人: 79岁的张奶奶



海参知识小讲堂

长寿路小獐海参展销会, 每天上午11点、下午3点, 海参知识小讲堂准时开讲, 教您怎样辨别糖干海参、盐干海参, 手把手教您几道营养可口的海参菜, 告诉您怎样吃海参最有营养, 告诉您什么人群适合吃海参, 关于海参有任何疑问都可以直接来现场咨询, 活动现场有来自大连的海参营养专家为您解答。关于海参, 我们更专业!

好消息!

小獐海参2015年会员答谢活动开始啦!

所有小獐海参新老会员满足条件者均可申请大连海岛游, 免费参观小獐海参自有海域及生产基地, 了解海参生长条件及加工方法。待到槐花飘香时, 张奶奶与您相约大连海边。报名热线: 400-8855-683

1月8日-1月15日辽参展销会, 新顾客进店有礼, 老顾客购买更优惠

大连长海县位于辽东半岛东侧、黄海北部海域, 北纬39度, 从大连市区坐船到长海县东部要四个半小时。小獐海参的创始人张奶奶是一位土生土长的海岛人, 祖辈世代都是海岛里的渔民, 长居海边粮食很少, 只能靠海吃海。千百年来, 海岛里的人们长期出海打渔, 身体都很差, 体质也弱, 打渔没有什么收成时, 人们就用“丑陋的”海参来填饱肚子。后来人们渐渐发现整个海岛的人, 身体越来越好, 越来越强壮, 人们在长久的摸索中终于明白了海参的营养价值。

张奶奶今年79岁了, 与海参打交道足有70多年。在很多人还不知海参为何物时, 张奶奶和海岛里的人们就开始加工食用海参, 79岁的张奶奶如今身体依然很硬朗, 1.2米高的院墙, 她一下就能翻过去, 40多斤重的海参她提着一点也不费力。在张奶奶的认知里, 要做的就是诚信和品质。2014年底, 张奶奶创建的小獐海参在CCTV-7套农业频道有品牌推广。正所谓“巾帼不让须眉”, 张奶奶在自家的海参加工厂, 用自己的双手为海参行业创造了巨大的市场和财富。

再也不用担心 不会泡发海参啦!

购买淡干海参满一斤即赠送您:
1、海参泡发小窍门
2、海参发制专用壶
3、免费帮您代发海参



活动时间: 1月8日—1月15日(早10点—晚8点)

免费送货上门 货到满意再付款 24小时订购热线: 400 8855 683、187 0177 5887
 支持淘宝支付宝付款 支持顺丰货到付款 天猫旗舰店网址: <http://xiaozhang.tmall.com>
咨询地址: 普陀区长寿路401号亚新生活广场二楼副楼小獐海参(肯德基旁20米)近常德路、胶州路
交通参考: 1、地铁七号线 长寿路站 7号出口; 2、地铁十三号线 长寿路站 4号出口
3、公交13路、837路941路、966路、106路、830路、36路长寿路常德路站下; 63路、105路、768路948路、950路、54路长寿路胶州路站下。